

2014/8/6 星期三 总第 251 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:唐斐

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

已经不是什么节都要过的年纪了,更多时候,我是个欢喜的旁观者。

今年七夕,我和我的朋友们驱车去皖西漂流。好风景都在远方,七个半小时的车程,到达孔雀河。真正的蓝天白云青山绿水,高落差湍急险峻的刺激、树荫下幽静湖面上的徜徉,大自然这个秘密转移物,带走了我们从都市带去的燥热废气,心都变得轻灵。

更让我们内心愉悦欢喜的,是那一对对有爱的人儿。婷婷去年此时曾单身和我们去漂流,今年身边已多了一位白马王子,两人爱意绵绵,她说,经过一次短暂的婚史,以为再也找不到幸福,她听节目里我说,要先把心打开,活好自己,才能遇到对的人,一番心理调整后,果真,一次相亲,遇到了有无邪笑容的他,不在意她的过往,尽看到她的善和美,男孩说,现在我走在路上都目不斜视的,因为心里装着她,满满的。女孩说,遇到单位的烦心事再也不怕了,因为有人会耐心倾听,并且永远被鼓励和欣赏。

文羽是某星级酒店的中层领导,孩子上初中了,但白羊座的她依然如孩童般雀跃,她告诉我,和老公是初中同学,老公长得帅,好多同学追他,但最终,还是让她得手了,因为她开朗乐观的个性先赢得了婆婆的欢心,从而让孝顺的老公对她刮目相看。大学时候,她还给我节目写过点歌信,那天,她把老公喊到收音机前,忽然听到她对他的表白从电波里传出,他们都开心极了。她说,她记得我说,这位听众要点一首陈淑桦的“最浪漫的事”,应该是赵咏华的这首歌。结婚十多年,他们有了个胖胖的可爱的儿子,可她还是无比倾慕地望着老公,内向的老公不说话,但很享受。

归途中,每个朋友都走到车前面自我介绍、唱歌,四十多岁的祝大姐抓住话筒,说,我要把这首“我只在乎你”送给我最爱的人,下面的丈夫佯装晕倒说,二十多年,这是第一回。大姐的歌儿跑调儿了,但她神态认真,我追问,大姐答说,我家庭状况特殊,两个双胞胎妹妹都是目盲,我对她们的照顾就会多些,我的老公从无一句怨言,承担很多家务,我在心里深深感激他。掌声雷动,我们要求老公回馈,他站起来一口南京话:这还不是应该的嘛,我负责好厨房,你负责好厕所,生活就是这么开开心心。朴实的话语。“真诚付出不索回报”“付出有感激”——平凡的婚姻中有爱情存活二十年不消退的奇迹。

文岚  
名誉主编  
FM997金陵之声  
《今晚我是你的DJ》节目主持人  
新浪微博ID: DJ文岚

姓名:汤丽婷 身高:170cm 年龄:20岁

## 封面郎报名通道

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。

关注新浪微博@现代快报爱周刊、QQ报名  
54436952。



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



B9

## 没有被泪水淹没过的人不足以谈爱情

易谋:牛哥,我女朋友叫我唱歌给她听,我怕唱不好,一直拖到午饭。她哨声一响,我就算没过关。结果,哨声响了。然后,我挂了她电话,她到现在都没理我。怎么办?

都市放牛:不带这么玩我的!你们俩打情骂俏,非让我进去瞎掺和,有意思吗?我敢保证,在这期报纸出版之前,你们已经好了。权当你是在秀恩爱吧小伙子。

张嘉佳说:  
爱情是一道公式  
消解误会,排除怀疑  
合并希望,生成相聚  
那么多恋人守在等号两边  
可你计算不出我  
而我无法等于你  
我说:  
没有误会的感情算不上爱情  
所以爱情是一道  
不需要计算的公式  
没有被泪水淹没过的人  
不足以谈爱情

——都市放牛本周情爱语录